
  

 

 

ACTA No. 004-RC-2023-LJGM 

 

ACUERDOS Y COMPROMISO ESTABLECIDOS EN LA 

MESA DE TRABAJO CON PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA 

EN LA DELIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL PERIODO 

2023 DE LA CONCEJALA MG. LADY JAQUELINE GARCÍA MEJÍA. 

 

 

Dando cumplimiento a las resoluciones N O CPCCS-PLE-SG-069-2021-476 y No, CPCCS-

PLE-SG031-0-2023-017 emitidas por el pleno del Consejo de Participación Ciudadana y 

Control Social, mismos que reglamentan el proceso de rendición de cuentas del año fiscal 2023, 

previo a la convocatoria abierta y siendo las 10h00 del 14 de mayo de 2024 en el Salón de actos 

del Palacio Municipal, con la presencia de autoridades locales, los integrantes del Equipo 

Técnico Mixto conformado para este proceso, los miembros de la Asamblea Democrática 

Ciudadana del Cantón Manta, y la ciudadanía en general, se da inicio a la deliberación publica 

del  Concejala Mg. Lady Jaqueline Garcia Mejía  del GAD Municipal de Manta. 

 

En la ciudad de Manta a los catorce días del mes de mayo del año 2024 siendo las 10H00 previa 

invitación realizada por la concejala Lady Jaqueline García Mejía, se reúnen los miembros de 

la Asamblea Ciudadana del cantón Manta, Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay, Sr. Oswaldo 

Bravo Villagómez, Sra. Martha Chávez Macías y la Sra. Rosa Cedeño Vélez; los representantes 

de las diferentes instituciones públicas y privadas conjunto con las y los ciudadanos, quienes 

considerando la metodología establecida por el Consejo de Participación Ciudadana y Control 

Social en el proceso de la Deliberación Pública de Rendición de Cuentas Gestión periodo 2023, 

se instaura la respectiva mesa de trabajo para acoger las sugerencias y recomendaciones de las 

y los participantes ciudadanos.  

 

La señora Martha Chávez en representación de la Asamblea Ciudadana del cantón Manta, 

interviene agradeciendo la asistencia ante la invitación realizada por la concejala Lady García 

Mejía, e indica que es un deber cívico ciudadano informarse sobre la gestión y procesos de las 

Empresa Publicas. A la vez, emite una insistencia señalando que en estos procesos de relevancia 

deben estar presentes los representantes de la ciudadanía en general. 

 

Seguidamente y en uso de la palabra, la señora Rosa Cedeño representante de la Asamblea 

Ciudadana del cantón Manta, solicita desarrollar compromisos a favor de la liquidación de la 

empresa pública Costa Limpia, así como desarrollar el compromiso en estar pendientes al 

cumplimiento de los POA de las empresas públicas e informar de todas las actividades que se 

cumplen desde la alcaldía ciudadana. 

 

Una vez que la Concejala Mg. Lady García Mejía, atendió y registro las sugerencias y 

recomendaciones emitidas por los representantes ciudadanos, se procede a dar lectura a los 

asistentes presente en el Salón Municipal del GAD Manta, de los acuerdos y compromisos 

adquiridos por la Concejala Mg. Lady García Mejía, en el Proceso de Deliberación Pública de 

Rendición de Cuentas del periodo 2023: 
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